AXKHXEIYX KINHMATIKHX

1) Atvetor m SumAavn ypaQIKn|
TOPACTOCT TNG TOYVTNTOG UE TO
YPOVO.

Na yivet 10 owdypoppo x — t
(Béomg — xpdvov ) , av 6tav to=0
elvarxo =0.
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Yrooetn

Bpeite ta euPadd peta&h g
YPOPIKNG TOPAGTOGNG KAl TOV
d&ova TV 1pdvov.

2) Avo oavtokivnta Eekivave
oLYYPOVEOS oo 2 onueia A kot
B g evbeiog pe toydnteg
v1=72 Km/h xo1 v,=108 Km/h,
Kivovpeva  avtiBeta t0  éva
pog t0 GAAo. No Ppebel mote
Kot og molo onueio  Oa
ocvvavinBovv, av AB=60 Km.

Ynrooetn

Ipayte 11¢ e&lomoelg Kivnong
kédBe xwnmrod. Xto  onueio
ocovavimong to.  Kwntd  Oa
Bpiokovton otnv idwa Béon ko Ha
&yovv tov 1810 xpovo Kivnong .

3) Avtokivnto dwavdel kaTd
mv Kivnon tov o0vo ddoyKd
dwomuato sl,s2 pe  vl=100
Km/h xar v2=60 Km/h. Na
Bpeite v péon toyLINTO TOL
OVTOKIVI|TOV:

o) av To olaotiuate gival ico
Ko
) av 100 JwothuoTo
dtavvovtal o€ 160vg YPOVOLC.
Avon
(@) H péon  toydmro
vroAoyileton omd ™ oyxéon :
AX AX 2AX
u, = A?Z — tzoﬂ, — T L (1)
enedn Ax; =Axy = Axor/ 2
Enedn Axi=uw t; , omd v
2-ut
H=>u, ==+ @
A}L}M(’X AXZ = AXl
omote Uy (tr-t))=u; t;
dp(l tl(ul +up ) =t

— 2
tl - U+, t2
2uu, _

2= u,= U0, 75 Km/h

A___ 1 B—52 r

0 ij A=><,2

PB) Topa 100  YpOVIKA
dwotnuota Aty kot Aty givat ioa.
Apa

] Eaks

A__ B—2 r
0 A}E A%

At =At, =1t -0=t-1
ondte tp =2t; .

Enopévmg
_ AXD& _ Axoﬂ,
Ue="At =7
AX,+AX AX,+AX
u, = ltz = 12tl =(3)

Eneon Ax; =u; t; ko
Axy=uy (ty - t; ) éyovpe :
Axp=uy (2t - 1)

AXo=urty .
Onote amd6 1™ oyxéon (3)
EXOVE:
— ultl-i_uZtl —_ tl(u1+u2) _ u1+u2
a2t 2t 2
u, = 80 Km/h
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4) Tloww omd TG akdAovbeg
YPOPIKES TOPACTAGELS EKPPALEL
™  petafoly g Béomg
OLVOPTNCEL TOL XPOVOL , OTINV
evBvypopuun  opoAdry  kivnon;
Ymotifetor 611 10 KvnTOd TN
YPOVIKY| oTiyun t, = 0 Ppioketan
otV agetnpia ¢ kivnong tov .

o

T O T t

5) No cuvvdéoete pe YPOUUES
T0 LOIKE pey€dn e aplotepng
OTMANG HE TIC  OVTICTOLYES
HOVAdEC TNG 0eE14¢ GTAANG .

YPOVOG m

petotomion sec

ToOTNTA m/ s’
m/s

6) ‘Eva xwmtd  kweiton

evBvypopo  KOL M YPOPIKY
ToPAoTOoN TG TAXVTNTOS LE TO
xPOVO t QoaiveTol 6TO TOPOKATM

GXTHaL .

A. Ye mow  YPOVIKA
dlwotiuato 1M Kivmom  Tov
KWWNTOV €ivol Opon;

B. Na vroloyiotel 1 cuvolikn
HETOTOTION TOL Kvntoh Kol 1
péon toyvmTo (APBENTIK] Kot
SLVUGLOLTIKT).

m/
8 |
0 2 3\ 4 6 9 t(s)
-] ‘
X' 0 X

7) Zug 7.00 pp. Eexkwvd amd v
oA A éva  oavtokivnto e
mpoopiopd v wOAn B pe
otabepn ToyvTa u; = 80 Km/h .

Apov  dwavocer 100 Km
ocuvavTiEtol  pe  éva GAAo
avtokivnto ov Egxivinoe amd v
oA B mpog v mOAn A pue
mepimov  otafepn TOYVTNTO KU
avtd u, = 73 Km/h otig 7.15 pp.
I1660 anéyovv ot Svo TOAELC ;
Azn. 173 Km

8) Avo moreig A xou B améyouv
peta&® tovg 270 Km . 'Evog
001MY0¢ Eekva amd TNV TOAN A e
poopiopnd v moAn B pe u; = 90
Km/h éyovtoc vmoloyicel 611 e
v ToyvTTa out Bo givar otV
oA B v dpa mov Bérer . Metd
ouwc  amdé 2 opsg  po
KOTOPPUKTOONG Bpoxn oV
ovoykaler  vo  HEWOOEL TNV
TayOTNTO TOL LE OMOTEAEGLO VO,
eBdoet ue pion wpa
kabvotépnon. Na vroloyiotel n
Tox0TNTO.  OTO  KOMMATL  1T1G
dwdpoung mov  dovudnke vmod
Bpoxn -

Am. 60 Km/h

9) 'Eva «wntd extehel  Tpeig
TOAVOPOUIKEG KIVIOELS avdpeca
ota onueio A kot B, mov anéyovv
peta&d toug S m . Ioleg and Tic
TOPAKATO TPOTAGELS VOl COOTEG
KoL TOlEG AMUOEUEVEG ;

- H petatomon eivar ion pe to
unodév

- To odbomuo sivar ico pe 1o
Unoév

- H petatomon eivon ion pe 30 m
- To dudotnpa givor ico pe 30 m

10) TIlowo oamd 7to axko6AovOa
dwuypbppato  aviotoyel o€
gvBvYpopun opaA Kivnon ;

u

u

(A) (B) @

11) Oymuo xKvodpevo gvBoypappio
Kol OpOAd o€ Ypovikd SlaoTnuo
At =30 - 10 =20 s petaromileral
amo ) 0éon x; = -10 m ot 0éom
X, =+10 m . Na Ppeite ) péon
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TayOTNTO TOL KOl TN oTlypoio
TaOTNTO TOL TN YPOVIKN OTIYUN
18 sec.

12) () Tv pog diver 1O
YPOUUOOKIOGUEVO eUPaddv ; (B)
Ppelte to , (y) wwopovue va
Bpovue ™ Béom TOL KIVMTOL TN
ypovuch otiyun t=10 s ;

u(m/s)

0" 5 10 t
13) Bpeite ti¢ petotomnioels :
(o) amd 0 péypr 15 sec
(B) amd 15 péypt 25 sec
pe t Pondeta Tov droypdpportog .

u(m/s)

14) Ilowo oamd tO KVNTQd , 7OV
ekteAObV  euBOYpauUn  OHOAN
Kkivnon €xet peyolotepn
tayvro ; To A 1 To B ko yuoti

X

15) Xe mowo ypovikd doTnpAT , M
TayvTnTo Elvar ;
(o) Oetikn kot (B) apvnTikn ;

16) Aivetor 1n  mopokdTo
YPOPIKN TAPAGTAOT X —t :

20|~

[\ [P
I
a

t(s)

(o) IIéon eivonr m taydmre TOL
KWvNTov oT0 YPOVIKA SLCTHLLOTO
0-2s,4—4skou 4 —6s;

(B) Moon elvar n ocvvolkn

LETOTOTION TOV KIVITOV
(y) KGvte To0 Stdrypoppo u — t

17) Aivetor n mopaKATO YPOPIKN
mopdotacn u - t . Na yivet 10
Swypappo o - t kot X -t, av
ypovikn otiyun to = 0 10 Kvntd
Bpiokotav atn Béon xo =0 .

Ul (m/s)

18) 'Eva kivntd Eexwvd amd v
npepia pe otabepn emtdyvvon o =
4 m/s2 Kwovuevo gvBvuypappa eni
xpovikod dudotnua 20 sec . Katomy
Kiveiton pe otabepn tayvInTa U emi
¥POoviKo dtdotnuo 10 sec , petd to
omoio eMPPAdHVETOL OHOAG pE O =
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5 m/s2 péypt va otopatinost . Na
Bpebovv :

(o)  TayvTO U

(B) m petotoémon tov Katd TO
YPOVIKO dloTnua ™mg
empPpaduvopevng kivinong Kot 1
GUVOAIKN TOV LETATOTION

(v) Na vyivet n  ypopum
mopdotacnu-t, x -t koo -ty
OAN TNV Kivnon Kot

() va Bpebei n péon toybnTa o€
OAN TN JbpKELD TNG SOPOUNG TOL
KWWNTOoU .

19) 'Eva xivntd mepviel and €va
onueio A g guBOYpaUUNG TPOYLAGS
Tov pe otobepn tayvmnto ul = 15
m/s , TNV onoio dtatnpel entl xpoviko
dtlotnua Atl =4 sec , omoTe POAVEL
c’éva onueio B . Apéowg petd
emPpadvveTar OpOAd HEYPL OV T
o OTNTA TOL Vo Yivel u2 =6
m/s , omote Ppioketon oto onueio I'
™ ypovikn otiyuq t2 = 14 s .
Kotémv emraydvetor opord pe o3
= 3 m/s2 emi ypoviko odotnua At3
= 6 sec Kot PBAveL 6To onueio A .

() No yiver to dGypoppo u - t
KOL 07t0 0VTO VO VITOAOYLGTOVV OAEG
ol petotomicelg oto  avticToryo
YPOVIKA S10CTHUATO, ,

(B) No Bpebei n tedikn Béon tov
Kivntov Kabmg Kot 1 Béon Tov TIg
YPOVIKEG oTIYEG 2 sec , 18 sec

(y) No Ppebel n taydmmtd tov TI¢
YPOVIKEC oTIypéG 6 sec kat 16 sec .

20) Avo kivntd A ko B kivovvton
oToVv 1010 gufvypappo SpOUO Kat TN
YpoviKny otiyun to = 0 Siépyovran
ond to onueio 6mov x0 = 0 pe
Tay0TNTEG HETPOV VA = 10 m/s kot
uB = 30 m/s avtioctoya , idog
katevbuvong . Av 1o A emtaydveTot
ue emrdyvvon pétpov 1 m/s2 kot to
B emPpadvveton pe emPpdadovvon 2
m/s2 , vo Ppeite petd amd md6GO
xpovo Ba Eavaocuvvavimbovv ta dvo
Kvntd kot tn 0€om TG cLVAVINGONG

21) Amd dvo onueia I' kot A puog
evbeiog ™ ypovikny otypn to = 0
Eekvov TavTOYpOVA dVO KIvNTa e
otabepéc emrayvvoelg uétpov 4
m/s2 kot 5 m/s2 kot pe ovtifeteg

eopéc . Av ('A) =72 m , va Ppeite
mov Kot mote Bo cvuvavinbovv ta
dvo KvnTd .

22) Eva xwntd «kweltor  pe
otofepn emtdyvvorn Kol - OlovOEL
oamdotact petald dvo onueimv Tov
anéyovv 60 m og 6 sec. H taydtmrtd
TOL OTOV TTEPVAEL amd T0 20 onpeio
elvar 15 m/sec . oo taydtnra giye
otov mépvaye ond 10 lo onueio ;
[Toon eivon 1 emtdyyvvon Tov ;

23) Agpomidvo péoa o€ ypoOVO
t = 20 sec amd T OTWYUN 7OV
Eexvdiel, omoktd ToyvTnTo Vv = 60
m/sec, OPKETN Y. VO ATOYELODEL
No Ppebelt M emrtdyvvon o g
KivNnong kot 10 EAGYI0TO PNKOG TOV
d1adpopov oL YpetdleTar.

24) Kwnto Eekwvder omd v
npepia Kot dtavoel Katd  didpketa
Tov 50V sec ddoTnuo s = 9m. Na
Bpebei n emdryvvon.

25) Kwntd ympig vo kai pe o =5
m/sec’ Savoet didotnuo 40m oto
terevTaia 2 sec g Kivnong tov. Na
Bpebei tO0 OMKO SudoTnUO. TOL
dtvuee To Kivnto.

26) Avo xwvntd A,B diépyovtan
Tovtoypova, amd €vo onueio pe
vVa=20 m/sec , v=30m/sec
Klvovpeva pe v it popd pe oA =
2 m/sec” kon aB = Im/sec” .

a) No Ppeite wote Oa
Eavacvvavtnody kol og  TOOM
OmOGTACT Kol

B) va xdvete T YpAQIKN
mapaotoon v=f(t) ko s = f{(t).

27) Ao TO SLAYPOLLLO TOYVTNTOG
YPOVOL VO, TEPLYPAYETE TIG KIVIGELG,
VoL KAVETE TIG YPOUPIKES TAPACTAGELS
o -t Ko X -t kot vo Ppeite ™
GUVOAIKN HETOTOTION.

( AITANTHZH : Ay =88m)

28)  Oymuo  mov  Kiveiton
evhvypappa, TN YPOVIKY OTIYUN
to=0 éyet ToyVvTNTO Sm/s Kot
emoydveton pe o = 6 m/s’. Na
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Bpeite v taydmTa TOL pETA Omo
petatomion 12m
(ATTANTHXEH : v=13m/s)

290) 'Eva xivntd mov Kiveital
evhvuypappo e ToLTNTO U
emPpoddveton  pe  a=4m/s’  kat
oTopotdel  HETA  Oomd  YPOVIKO
dtotnua Ss. Na yivel o didypappo
™m¢ TayvLTNTOC HE TO XPOVO KOl Vol
Bpeite MV petotdmion Tov KvnToh
oV duapkela TOV 3ov
OEVTEPOAETTOV.

u(m/s)

20

Z
0™ 1 2 3 4 5 s
(ATIANTHZH : 10m)

Yrooeln: Na vroloyicete Tig
TOOTNTES: OPYIKT KO OTIG YPOVIKES
oTyHéG 3s Kot 4s, oOUE®VA LE TO
SLypOpLLLCL.

30) Tpévo mov kiveitor TAvVe OTIg
YPOUUEG  pe  Toyvtnto  40m/s
empPpadvovetoar pe a=-2m/s2. Na
Bpeite petd omd méGo ypoéVO M
TaydTTd TOov Yyivetor to 1/4 TG
OpPYIKNG KOl TN UETOTOMION TOV
TPEVOL OTO TEAEVLTAIO JEVLTEPOAETTO
¢ Kivnong Tov.

(AITANTHXH: 15s, 1m)

31) Avtokivnto  kiveltor o€
evbvuypoppo dpouo  ue  otabepn
tayomto  10m/s  yuo  xpovikod
dwotnua Aty = 5s . v covéyela
ENOTTOVEL TNV TOYVTNTE TOL LE
otofepd  pvbud Ko petd  amd
YPOVIKO  ddotnuo At = 2s
otopatdel. Na  oyedidoete 1o

BRGNS /
16| 7 A
o -
0 1 4 6 15

OLAYPOLLLO TG TOYVTNTAS TOVL LLE TO

XPOVO Kol Vo, Ppeite TN GUVOAIKN
LETOTOTIGT] TOL CLVTOKIVITOV.
(ATTANTHZH : 60m)

32) Xopa Kwveitor og ufOypappo
OpoUo Kal TN xpovikn otiyun to= 0
éxel  TOLTNTO 10m/s.  Zto0
SudrypopLpLoL QoiveTon ol
petafdileTor 1 emtéyvvon pHe TO
xpovo. No Ppeite oe mola ¥povikN
oTYU M ToOTNTE TOL £ival Léylot
KOl TTO10L 1) TN TNG.

a(m/s?)

0o 2 6 t) g
ATIANTHZH : t=6s ,u=34m/s)

Ynodeitn:

IIpocoyn, m kivnon dev gival opaid
petafarlopevn, yoti n emrdyvven dev
glvar otabepn. Xvvendg AEN oydovv
ot oyetikol tomot. Avti yi' avtodg Ba
vroloyicete v Au  ond «kdbe
oplopevo epPadov.

33) Mnyovy kot ovtokivnto
Eexvoov  tawtdypova and To 110
onueio pe v id1a Katevbovvon. Xto
Surypapo  punyovny akoAovBel tnv
KOUTOAN A Kol TO 0UTOKivVTO TNV
KopmoAn B.

o) TN OTIYW| 7OV Ol TUYVTNTES
elvar ioeg, mOGO OmEYOLV UETOED
TOVG 1] UNYOVY] KOl TO OVTOKIVITO ;

B) oe mow ypovikn OTIYUN TO
avtokivnto  Ba €yet  dumhdola
ToOTNTO OO TN POV ;

u(m/s)
®
20~y ;
0 2 6 t(s)
(AITANTHXH

Ay=40m , t=12s)

Yrddeitn
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H taydtmro g unyovhg petd and
v Ypovikn otiypn t=2s sivan
otofepn KL OTOV 1) AOKNON OVAPEPEL
«Og Ol YPOVIKN] OTIyUn 710
avtokivnto  Ba €yel  duthdola
TaxOTNTO OO TN UNXOVN », TPETEL
V0. TO EKUETOAAEVTEITE OVTO.

34) Avo Kntd Kivodviol TOvVEe
otV 1010 61e0Bvvon pE EMTOYOVOELS
o = 8m/s’ kat o, = 5m/s’ idtog
katevBovong. Ta 2 wwntd 1
¥poviKny otiyun to = 0 Siépyovran
omd to 1010 onueio pe TOYVLTNTES Ly
=-10m/s kot u, = 20m/s avtictolya.
No Ppeite mote ko1 oe 7ow
OmOoTACT, Omd TO OpPYKO onueio
ocvuvavimong Ba  Eavaovvavmbovv
KOl vo  KOVETE TIC  YPOPIKEG
TAPAOTACELS NG TAXLTNTOG TOV
KIVNTOV ~ G€  KOWO  SLdypopo
o vTNTOG - YPOVOUL.

(AITANTHXH : t=20s , x =
1400 m)

35) Avo oynuoto Jdiépyovrtan
tautdypova amd 1o id1o onueio e
Taydmteg uy = 10m/s ko ug =
30m/s . Av T0 A EMLTOYVVETOL UE Oip
= 1m/s2 kot T0 B emPpadvvetor pe
ag = 4m/s2, vo Ppeite mov kol wOTE
0o EavacvvavtnBovv Kot va Kvete
o010 1010 Odypappo TN YPOQIKN
TAPACTACT] TNG TAYOTNTOG HE TO
xpOVO.

(ATIANTHSH : t=8s , x
=112m)

36) To xvnt6 oto dwotquato O -
10 sec kot 20 - 40 sec xwvelton
evhvYpoppo Kol OUOAG , EVED GTO
xpovikd dudotnuo 10-20 sec eivon
akivnro.

a) soh=; B) s = f(t)

Vijm//sec)

B[ - === -———

1 |

1

| |
10 [ |

] 1

; !

o 10 20 30 40 t{sec)

37) Ot ypo@iKéc TapPACTACELS T®V

OYNUATOV SIVOUV TIC EMLTUYVVOELS
Vo KIvNToV, oV KIvobvtal 6' Evav
a&ova , o€ GLVAPTNON pE TO XPOVO.

TPMOTO KyNTd

o(m/sec?) a(m/sec?)
L,
7T
| ‘ | ;
0 t(sec) 2 4 6 t(seq

debTEPO KIVNTO

a) No mapoactabodv ypapikd ot
ToyOTNTEG L Kot ot Béoelg X o€
oLVAPTNON LLE TO YPOVO,

B) va VTOAOYLGTOVV ot
LETATOTIGELS TOV KWWNTAV GE YPOVO
6sec,0ewpdvtag  OTL  TO KNt
Eexvouv amd TV Mpepio

v) Tlow eivoar m péon taydinra
TOV KWNTOV HETAED TOV YPOVIKOV
oTynov t=0 ko t=6sec.

38) Mmdio TOL TEVIG OQPIVETOL
amd vyog 20m. Avamndd ce vyog
17m. Av n undlo pével o EmaQn He
to €dagog eni 0,010 sec, va Ppeite
m péomn  emutdyvven G O
dapketo g emapng. Atvetar g =10
m/sec”.

39) Xoudtio praiver pe tayxdtnro
10 m/sec oe ydpo  Omov
emraybvetoar  gubOypappa Kot
oloAG mote va Pyel pe toydTo
4-10° m/sec. Iloww eivar 7
emtayuveny T0Lv  av  Besopndel
otobepn ;

(om. 8- 10" m/sec)
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